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Vědecký pracovník – postdoktorand

Pracoviště: Ústav výzkumu a rozvoje vzdělávání Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy 
Náplň práce: 

· Podíl na výzkumné činnosti ústavu, zejména další zpracování datových zdrojů získaných v rámci výzkumů pracoviště, včetně mezinárodních výzkumů vzdělávání (PISA, TIMSS, PIRLS).
· Publikační výstupy využitelné pro rozvoj kvality v oboru pedagogika i pro informování vzdělávací politiky na národní úrovni.
Základní požadavky: 

· VŠ vzdělání.
· Obor společenské vědy, případně matematika a statistika.
· Vědecká hodnost Ph.D. v některém z uvedených oborů (nejvýše 7 let po udělení titulu Ph.D. či jeho zahraniční obdoby).
· Zkušenost s výzkumem dokladovaná publikacemi min. 3 roky (včetně doby studia Ph.D.).
· Výzkumný pracovník ze zahraničí -  výzkumný pracovník, který v průběhu posledních 3 let minimálně celé 2 roky působil mimo území ČR v oblasti výzkumu na pracovní úvazek minimálně 0,5 nebo byl studentem Ph.D. (či obdobné formy) v zahraničí. Občané ČR nejsou vyloučeni.
· Publikační činnost – v posledních 3 letech min. 2 publikační výstupy (odborné publikace evidované v databázích Thomson Reuters Web of Science, Scopus nebo ERIH PLUS a zároveň publikace typu „article“, „book“, „book chapter“, „letter“ a „review.).
· Plynulá znalost anglického jazyka.
Ostatní požadavky:
· Doložení seznamu publikací, s důrazem na publikace v kvalitních mezinárodních recenzovaných časopisech (Thomson Reuters Web of Science, Scopus, ERIH PLUS a jiné významné).
· Znalost pokročilých statistických postupů pro analýzy kvantitativních dat, především pro analýzy dat z mezinárodních výzkumů (např. PISA, TIMSS, PIRLS aj.) a s důrazem na analýzy longitudinálních dat.
· Statistický software, se kterým umíte pracovat, uveďte v CV. 

Výše úvazku: 1
 

Předpokládaný nástup: 15.9.2018
Předpokládaný termín trvání: do 15.3.2019
Písemné přihlášky doložené profesním životopisem, kopiemi dokladů o vzdělání, požadovaným seznamem publikační činnosti přijímá personální oddělení Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, e-mail personal@pedf.cuni.cz, nebo poštou na adresu Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1 do 24.8.2018.
Na úřední desce zveřejněno 24.7.2018


Researcher – post-doctoral position, Workplace: The Institute for Research and Development of Education of Faculty of Education, Charles University Researcher
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