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na místo: akademického pracovníka - asistenta/asistentky Katedry výtvarné výchovy

Základní požadavky:
· VŠ vzdělání uměleckého směru (Mg. A, MA, Mgr.) 
· obor prostorová tvorba, sochařství 
· minimálně 4 roky praxe v oboru 
Ostatní požadavky:
· angličtina na úrovni B2; další jazyk výhodou (mluvená i psaná forma, za účelem např. vedení přednášek, psaní textů, práce v mezinárodním týmu apod.
· doložená umělecká činnost 
· zkušenosti s účastí v mezinárodním a domácím projektu 
· zkušenosti s výstavními projekty a prezentacemi v domácím i zahraničním prostředí 
· umělecké zaměření 
· komunikativnost
· schopnost spolupráce v týmu 
· samostatnost při koncepčních řešeních projektů 
Výše úvazku: 1 
Předpokládaný nástup: říjen 2021

Písemné přihlášky doložené profesním životopisem, motivačním dopisem, kopiemi dokladů o vzdělání a stručným návrhem koncepce výuky prostorové tvorby na KVV pro obor ZŠ, MŠ, jednoobor a dvouobor přijímá personální oddělení Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1 (e-mail podatelna@pedf.cuni.cz) do 30 dnů od uveřejnění výběrového řízení na úřední desce fakulty. 

Zveřejněno na úřední desce fakulty: 25.5.2020
Zasláním vaší přihlášky souhlasíte se zpracováním a uchováváním osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů. Vaše osobní materiály považujeme za důvěrné a bude s nimi nakládáno v souladu s výše uvedenými právními předpisy.
Informace o zpracování a ochraně osobních údajů na Univerzitě Karlově: GDPR

