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Děkan Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy
v y p i s u j e  v ý b ě r o v é   ř í z e n í UKPedF/485858/2021

na místo

výzkumného pracovníka – postdoktoranda
Popis pracovní pozice: 

· Spolupráce při výzkumné činnosti katedry.
· Účast a spolupráce na zahájení nových výzkumných aktivit (zejména na rozvoji mezinárodního konsorcia ICSE (International Centre of STEM Education).
· Zapojení do publikačních a dalších činností v oblastí předávání informací.
Základní požadavky: 

· Vysokoškolské vzdělání.
· Zaměření na oblast vědy nebo technologie orientované na vzdělávání (didaktika), případně věda či technika doložená výzkumnou činností zaměřenou na vzdělávání.
· Akademický titul Ph.D. v některém z výše uvedených oborů (nejvýše 7 let od úspěšného absolvování doktorského studia nebo jeho obdoby v zahraničí).
· Výzkumník, který v posledních 3 letech pracoval minimálně 2 celé roky mimo Českou republiku v oblasti výzkumu alespoň na poloviční úvazek, nebo byl doktorandem (nebo podobná forma) v zahraničí. Vyloučeni nejsou ani občané České republiky.  

· Publikační činnost – nejméně 2 publikační výstupy za poslední 3 roky (Profesionální publikace registrované v databázích Thomson Reuters Web of Science, Sccopus nebo ERIH PLUS, stejně jako publikace jako “článek”, “kniha”, “knižní kapitola”, “písmeno” či “recenze”. 

· Minimálně tříletá praxe ve výzkumu doložená seznamem publikací (zahrnuje roky doktorského studia). 
· Velmi dobrá znalost anglického jazyka.  
Ostatní požadavky:
· Seznam publikací se zaměřením na kvalitní impaktované časopisy (indexování v Thomson Reuters Web of Science, Scopusi, ERIH PLUS nebo další významné).

· Seznam vyřešených výzkumných a vývojových projektů. 
Pracovní úvazek: plný 

 

Datum nástupu: 1. 1. 2022
Doba trvání: do 31. 12. 2022
Písemné přihlášky s odborným životopisem, kopiemi dokladů o vzdělání, seznamem publikační činnosti a přehledem řešených výzkumných a vývojových projektů přijímá personální oddělení Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, e-mail podatelna@pedf.cuni.cz, nebo poštou na adresu Magdalény Rettigové 4, 116 39 Praha 1 do 4. 12. 2021. 
 

Publikováno na úřední desce 26.11.2021

Zasláním vaší přihlášky souhlasíte se zpracováním a uchováváním osobních údajů v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů. Vaše osobní materiály považujeme za důvěrné a bude s nimi nakládáno v souladu s výše uvedenými právními předpisy.Informace o zpracování a ochraně osobních údajů na Univerzitě Karlově: GDPR
Researcher – post-doctoral position


Workplace: 
Faculty of Education, Charles University

Job description: 

· Collaboration on a research activity of the department.

· Participation and cooperation on beginning of new research activities (mainly on the development of international consortium ICSE (International Centre of STEM Education).

· Participation in publishing and other dissemination activities.
Basic requirements: 

· Higher education.

· Field of Science or Technology oriented to education (subject didactics), eventually science or technology completed by confirmed research activity oriented to education.

· Academic degree PhD in any of the above fields (at most 7 years after successfully passing PhD studies or its foreign counterparts).
· Researcher from abroad - a researcher who has worked for at least 2 whole years in the last 3 years outside of the Czech Republic in the field of research for at least a half-time job, or has been a PhD student (or similar forms) abroad. Citizens of the Czech Republic are not excluded.

· Publishing activities – at least 2 publication outputs in the last 3 years (Professional publications registered in the databases of Thomson Reuters Web of Science, Scopus or ERIH PLUS, as well as publications like “article”, “book”. “book chapter”, “letter”, and “review”.).

· Minimum 3-years of experience in research documented by list of publications (includes the years of studying for Ph.D.).

· Fluency in English language.

Other requirements:
· List of publications with focus to quality impacted journals (indexing in Thomson Reuters Web of Science, Scopus, ERIH PLUS or next important).

· List of solved research and development projects. 

Employment: full-time 

 

Expected start: 1. 1. 2022

Expected duration: until 31. 12. 2022

Written applications with professional CV and copies of documents on education and asked list of publications and solved research and development projects are accepted by Personnel Department of the Faculty of Education of the Charles University, e-mail podatelna@pedf.cuni.cz, or by post to Magdalény Rettigové 4, 116 39 Prague 1 until 4. 12. 2021. 
 

Published on the official desk 26.11.2021
By sending your application you consent to the processing and storage of your personal data in accordance with Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data. We consider your personal material confidential and will be handled in accordance with the aforementioned law. Information on the Processing and Protection of Personal Data at Charles University: GDPR
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